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Πρωτοπόρο του Union στην δημιουργική χρήση των 

ψηφιακών τεχνολογιών στην Εργασία με την συνεργασία 

 

 

120 μέλη μας παρακολουθούν το δωρεάν (και επιδοτούμενο) 

Πρόγραμμα (Εξ αποστάσεως )της Δ.ΥΠ.Α 

Αγαπητοί συνάδελφοι,  
 

Έχουμε εγκαίρως ενημερώσει για τους εν δυνάμει κινδύνους που έχει η απασχόληση (και στην 
Τράπεζά μας) από την επέλαση της Ψηφιακής Τεχνολογίας και της Τεχνητής Νοημοσύνης (AI), όπως 
και για την αντίστοιχη ανάγκη για προγράμματα αναβάθμισης δεξιοτήτων και επανακατάρτισης στους 
ως άνω Κλάδους, με έμφαση σε ειδικότητες ψηφιακές, πράσινες και οικονομικού εγγραμματισμού 
για εργαζόμενους. 

Καταφέραμε σε συνεργασία με το διακεκριμένο Εκπαιδευτικό Όμιλο MORFI να συντονίσουμε την 
εκπαίδευση στις πιο πάνω εκπαιδευτικές ανάγκες, μέσω της επιχορήγησης της Δ.ΥΠ.Α. και του 
Πλαισίου Δράσης 16913 του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Αυθεντικότητας «Ελλάδα 2.0», με 
χρηματοδότηση της Ε.Ε. 

Ήδη, παρακολουθούν το Πρόγραμμα 120 Εκπαιδευόμενοι από Αττική, Θεσσαλονίκη και 
Περιφέρεια (95 μέλη μας STAFF, 1 SABBATICAL και 24 συγγενείς Α΄Βαθμού) στην ενότητα: 
«Εφαρμογές Τεχνητής Νοημοσύνης σε οργανισμούς και επιχειρήσεις». Με την ολοκλήρωση της 
κατάρτισης (5€ /ώρα) η αμοιβή των ωφελουμένων μελών μας θα είναι 750€ για τις 150 ώρες 
εκπαίδευσης. 

Είμαστε πολύ χαρούμενοι για την ευρεία συμμετοχή των μελών μας τα οποία και συγχαίρουμε για 
την προσπάθεια που κάνουν έτσι ώστε να διευρύνουν τις γνώσεις τους και να αντιμετωπίσουν το 
εργασιακό τους μέλλον με μεγαλύτερη αυτοπεποίθηση και επάρκεια. 

Θα είμαστε πάντα εδώ, έτοιμοι για ό,τι καλύτερο υπάρχει στο χώρο της Ιδιωτικής Εκπαίδευσης, 
όπως επι σειρά ετών κάνουμε ως Union συνεργαζόμενοι (υποτροφίες, εκπτώσεις διδάκτρων, παροχές 
κλπ.) με τους κορυφαίους παρόχους (ΙΕΚ, Κολλέγια, Σχολές, Φροντιστήρια, Ιδιωτικά Α.Ε.Ι κλπ.). 
 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
Για το Δ.Σ. του Union Eurobank 

 
Ο Πρόεδρος                                                   Ο Γεν. Γραμματέας 

 
Στάθης Χαρίτος                                               Γιάννης Σιδεράτος 
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